¥
5
5
w
3

<

LR% 2 QAR

R HATEF B R 2R 2t T A

Tl VA PEAR AP AR &= 5T



PRk 2 9 R GETEE RS RIS E TR

Wk 2 9FEER BRI OB HERRISFO THEIL, RICEDD EZAITL D,

(AR TH)
FH15 BARETROBREL, SAREZNLENT, 036 THEEDD,

2 WARHTEOKEDOX I R OLEX Iy T Eoefit, TH 1R mARHTE] |
£ %,

M

(—IRFfE A 42)

W24 HFHIBESE 2 3 540 35 2HEOHEIC LA —HHE AL DM A DR EEEIL.
5, 000 FHEED D,

VRk2 94 3 H 7 AR

kHITR & 0H

SH
|

/)



FH1ER RARETHE

% A

(AL F1)

K H & #
1 5 AR M OV R0k 7,033
1 AR 7,033
2 M4 1
1 b 1
3 R 2
1 HTFEEA] 1
2 HEN 1
GUNE 7,036




FEEEEE
T o~ o~ o [ap)] (@]
- o) <) [
o ¢
xa
=
&
o
£
B
fo | 4 i
| H &
£ | & o
— (] — ﬂm
N
H
i
kT
\ i
R &
— N




<

LR% 2 QAR

R AT F st ki S5t T RICE T 25 E



AU e B N = WGl I

0

A

(Bpr - TH)
K ARAEJE T %A [EIEE DY = R Heig

1 {5 B OV 480k 7,033 6,929 104
2 M4 1 1 0
3 BEULA 2 2 0
MAE R 7,036 6, 932 104




&
EE

K AP T AR AT T RL4E Erige
1 BB 6, 736 6, 632 104
2 Tt 300 300 0
kARt 7,036 6, 932 104




(HA7 : T-[M)

AL T AR O MR R

e e R

=] RS 4

Hu 7 18

< DA

— R

6, 735

300

7,035







2



2

oA

1K BEHPE R O F 2okt
1| AR

H ARAEE HITAEFE 5 %
1 BEEESAE AR 7,033 6, 929 104
g 7,033 6, 929 104
2 ele
1 IH Ml
IR T e 1 1 0
B 1 1 0
3k FEINA
1 ' ETTEAF] T
1 BTFEEF] 1 1 1 0
7 1 1 0
3 & FEINA
2 = HEA
1 HEA 1 1 0
7 1 1 0




(HA7 : TH)

i
X7y BiXi
1 BEHLE R 7,032 BEHIGAE AR () 2, 160
BEE MR (EW - & 5) 2,799
2,073

ELEIGRRE (B - 5 )

—_

BEFLEHEL (e sy)

1 ik

Fg
&

1 HEA

1IHEA

13k MEREH R O TRkt






T7
A1



i
EE

1 3 B
1 H REEHEE
A LE D BA N ER
H AT AAF Ehi 5B IR Rl
EE A | 5 Z Ot e
1 —fyEas 6, 735 6, 631 104 0 0 6, 735
B 6, 735 6, 631 104 0 0 6, 735
2 TH R4
1 — i 1 1 0 0 0 0
Hi4
&t 1 1 0 0 0 0
2 &K TlEg
1 H TiHE
1 Pl 300 300 0 0 0 300
2t 300 300 0 0 0 300

10




(HA7 : FM)

11

247
o G
10| B4R 6 2 AN
5|33 fire

718 ke 2 29
F LA 209
ER AR 300
{ExER 180
115 B fEk} 36
Ak 39
kSRR 31
A HR A PRk 9
5, 083 |BLELi A Hi Z At 4,637
T b5 FH il 25 R 2SRt 154
B A DL DR BRSF IR 60
AL - BRI E WS e 141
BHIL A A T {RSFEB T 91
il FARE B OV £ 4375 4 BT Rz R 21
B530 0 A 7 Sk 416

367 BB i g dE i LS

I fRaitat 4
300 | T
1 & B5E




i

VLTI

TS
=i

i

"
I

=
puj

e B
(M)

WRFS (FH)
CENI R s
1)

AT
(1)

k%

2E =
=}

Z DD
ol ik

10

it

10

AT L

k%

2 =
=}

Z DD
ol ik

10

at

10

{2 3

k%

2 =
=)

Z DA D
TR ik

5

12



7
BT I ¢ G (i
FEIGHITY | £ OMOF4 i
(M) M) (M) (M) (M)
10 10
10 10
10 10
10 10
0 0
0 0

13




<

SRk 2 9 R

R GHTEE RS R SE T RIS D
FER AR B DRI E




1 Ak 2 9FER GRS SR SR TR ORI

(7% A) (HAL : T, %)
K AEFETRAE | MRt | AR TR | Mkt HERR
1 RE KO8 T Ok 7,033 100. 0 6, 929 100. 0 1.5
2 B 4 1 0.0 1 0.0 0.0
3 G I A 2 0.0 2 0.0 0.0
w AN B F 7,036 100. 0 6, 932 100. 0 1.5
(7% ) (BAL - T, %)
7 A TRAE | MR | ATEEETREAR | MERkE HERCR
1 # % # 6, 736 95.7 6, 632 95. 7 1.6
2 7 i # 300 4.3 300 4.3 0.0
o A& F 7,036 100. 0 6, 932 100. 0 1.5




2 L hER

M IR
. R . AR
N IH H i H M OYFE E A Y%A RS e # 5 E
woB B 1 REER 1 — R | ekt 4, 637




(Hhz . TH)

iy
S

AR B 5

7 W CD
o | —mwpm| THE W o ] i
4,637 0 4,637 0|l B35 B ATk} 25

WY B L O FHEHMEBUN & OV B 72 B B A 1T 9
7=, AWHENEN BS BV L= AM T
VAL EFET L LD TH D,

4, 636, 720H




3 RrBIT - FE R ET S

(BpL:FH)
Aepp | AEE | gIEE
/4 H H KRS D4 B DA% | TELE | TEE =5
1 5 1 EEEHE | 1 —REHEE EU RIS 1 10 10 0




